

上门修电脑先要报“病灶”?

惠普抬高售后服务门槛,疑似刁难顾客

编辑同志:

去年10月13日我买了一台惠普电脑。今年7月,电脑经常无故自动关机。于是我致电惠普售后服务部门,要求上门维修。不料工作人员称必须具体说出什么零件坏了,才肯上门服务。可我不懂电脑内部结构,无法满足他们的要求。惠普公司抬高上门服务“门槛”,是否有难为消费者之嫌?

读者 张根娣

要求客户自报故障

据张女士讲,当她向工作人员说明自己不懂电脑技术时,对方提

郑先生去医院看病遇到不解事

电脑开方后为啥还要抄一遍?

记者为此咨询了长宁区卫生局。据解释,医院推行电脑开方后,虽快捷且节约纸张,但患者拿不到处方。为保障患者的知情权和选择权,2007年2月卫生部颁布了《处方管理办法》,其中第二十八条规定:医师利用计算机开具、传递普通处方时,应当同时打印出纸质处方,其格式与手写处方一致;打印的处方经签名或者加盖图章后有效,药师应核对无误后发药,并将打印处方与计算机传递处方同时收存备查。

由于目前部分医院尚未配备打印机,医生在开具电子处方的同时,还得手写给患者提供处方。

【记者点评】

只因没能配备打印设备而让医生另写一张处方,这种“双管齐下”的做法是不是太落后?如果院方从节省开支考虑,可采用多台电脑连接一台打印机的办法,减少手工抄写的麻烦。

实习生 汪承颖
本报记者 陈静芳

·回音壁·

桥栏铁丝网已整修

本版8月19日刊登报道《桥栏铁丝网破损 容易伤及过路人》,闸北区市政工程管理署看到后及时作出反馈。经查看,市民反映情况属实。铁丝网是前几年闸北区河道管理署和天目西路街道在河道整治时,为杜绝桥梁附近居民向河道倾倒垃圾而设置。8月20日下午,河道署已整修换网。实习生 蒲彩 记者 陈静芳

出在电话里“遥控指导”检查故障。张女士不解:“电脑故障就是自动关机,怎么开机检查?”她谢绝了工作人员的“帮助”,重新拨打服务热线。这次接电话的工作人员更固执,一定要她讲出哪个零件坏了,最后还放出狠话:“不说出哪个零件有问题,永远不派人上门。”之后,张女士又打了六七个电话,得到的均是同样答复。

承诺回电一拖再拖

接到张女士投诉,记者致电惠普售后服务部门了解情况。工作人员称,他无法回答媒体的问题,希

望记者留下联系方式,相关领导半小时左右会回电。但1个小时过去了,仍无音讯。记者只得再次联系惠普售后服务部门,这次,工作人员要求记者留下手机号码,“以免座机占线”,并承诺,20分钟内,肯定会有相关领导和记者联系。

然而,又等了1个小时,还是没有动静。记者又去电询问,工作人员听完记者讲述张女士的遭遇后,称立即去向领导汇报,大约10分钟后,对方来电信誓旦旦地承诺,相关领导当天一定会和记者联系,并很抱歉地让记者“再等一下”。

迫于压力终于上门

直到发稿前,记者依旧没有等到惠普相关领导的电话。但从张女士处得知,惠普电脑的维修人员终于上门了。检查下来电脑只是有点小毛病——中了病毒。杀过毒就没事了。张女士告诉记者,上门的维修人员说,这次他们是在媒体的“压力”下,才不得不为其服务的。这不由让她担心,如果下次电脑又遇到问题该怎么办,难道要补学电脑硬件知识,免得报修时回答不出专业问题?

见习记者 王瑜明 记者 钱绿明

您的声音我来倾听

热线电话:962288
传真电话:52921105
电子邮件:qgb@wxjt.com.cn
来信地址:威海路755号
新民晚报群工部
邮政编码:200041

·建议与呼声·

建造中环拆站牌 工程结束未恢复

读者 谢慧英来电——

翔殷路沈家行附近的公交站牌,建造中环路时被拆除。如今工程早已结束,站牌却未恢复,给乘客带来不便。

助动车高速转弯 驾驶员头破血流

读者 相益辉来电——

日前我路过沪松公路九亭路,看见一辆装满蔬菜的助动车,转弯时未减速,结果人仰车翻,驾驶员撞得头破血流,还影响交通。望有关部门加强非机动车管理,制止超载,以免殃及他人。

小区广播成噪声 居民午休受干扰

读者 吴名响来电——

我年老多病,夜里睡不好,经常午睡。可四平路758弄小区居委会的高音喇叭常在中午广播。小区里有许多做夜班的居民,建议居委会将广播时间调整到晚饭前,避免扰民,也可提高收听率。

国旗久挂已破损 国庆将临请更新

读者 黄平来信——

我途经闵行区华济路23号一家汽车运输公司时,发现这家公司悬挂的五星红旗已破旧不堪。国庆节将临,建议各单位自查一下,维护国旗的严肃性。

粗铁管占人行道 两个多月没人管



读者 施福敏来电——

徐家汇路蒙自路口人行道上,放着一根粗大的铁管,已有两个多月,影响路人行走。希望有关部门及时处置。

8户人家合用一个蹲式厕所,每天清早都排长队——

南大路居民盼望改造老公房

编辑同志:

我是大场镇南大路12弄居民。这里的房子都是1975年造的老公房,结构陈旧。居民感觉最不方便的是多户合用的卫生间,蹲坑没有扶手。不少老年人蹲下如厕后无法自行站起,多次有人摔倒,甚至发生过引发高血压被送往医院急救的事。

市、区两级政府对改造老公房一直很重视,听说南大路12弄老公房早已排进2005年改造计划,可为什么到现在还是没有动静?居民们渴望旧房改造的呼声希望能引起有关部门重视。

读者 丁惠增

【调查附记】

接到反映,记者去现场调查。七旬老人黄老伯说,他入住此地已十多年。这幢老房子的结构十分落后:每层8户居民,合用一个狭小的蹲式厕所。每天清晨,大家总要在厕所外排队等候。老年人如厕动作慢,等候者忍不住会催促,长此以往,经常引发吵架斗嘴,影响邻里关系。一些老人只能在家里用痰盂方便,但坐在痰盂上时间一长,双腿容易发麻,一不小心就会“扑腾”一下倒在地上。不少老人改用痰盂大小便后,公用厕所成了倒粪站,弄得粪水四溅,臭气扑鼻。

记者又与通河物业公司取得联系。据工作人员介绍,居民的反映已引起有关部门重视。上海市房屋土地资源局已于2006年12月批准宝山区大场镇南大路12弄改造。但还需经规划、消防、环保、绿化等部门的验证、敲章。此项改造工程包括扩建120户人家约600多平方米面积;将原先的走道改建为独立卫生间,新建一条走廊和楼梯供居民行走等。同时还要将原来的电话线、闭路电视线、煤气管道移位。改造后居住质量可望明显改善。

实习生 汪承颖 记者 陈静芳

编辑同志:

日前,我路过A5高速公路、华徐公路与北青公路交界处,发现这里渣土成堆,严重影响车辆通行。希望有关方面加强管理,严肃查处乱倒渣土者。

读者 易国强

【调查附记】

渣土一堆接着一堆

日前,记者前往现场。从北青公路右拐还未到A5高速公路入口处,便看见一堆一堆的垃圾及土方,估算一下,约有十几卡车的倾倒量。沿华徐公路向北行驶约500米,又见到更多的渣土堆,倾倒量至少20车。本来是单行双车道的路被占去一半,途经车辆在渣土堆旁缓缓缓行,一辆摩托车夹在机动车中蛇行,

徐泾镇A5入口处及华徐公路——

有人偷倒渣土 堵掉半边马路

非常危险。据路人介绍,渣土最多时,车辆只好压在土方上开。

天来一直无人接听电话。

目前,A5入口处及华徐公路上



恶意倾倒渣土的情况还在继续……

本报记者 薛亚林 通讯员 颜志敏

薛亚林 摄